ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
1.Прибор предназначен для работы в закрытых помещениях при комнатной температуре и нормальной влажности.

2.Установка программного обеспечения с установочного диска выполняется от имени администратора. Подробности установки можно посмотреть с помощью видео на установочном диске.

3.Подключение прибора после установки ПО с помощью USB-кабеля из комплекта поставки.

4.Запуск программы  “HenryTest” с выводом на экран таблицы с кнопкой “TEST”.

5.Установка измеряемого объекта в зажимы прибора с помощью нажатия кнопки на его крышке. 
При малых значениях индуктивности (менее 100 наноГн) правильная установка измеряемого объекта  носит принципиальный характер.
6.После установки объекта на экране монитора нажать кнопку “TEST”.

7.Результат выводится на экран, в окне таблицы в соответствующих величинах:

- H   

(Генри);
-milliH 

(мГн; 
1х 10-3Гн);

-microH
(мкГн;
1х10-6Гн);

-nanoH

(нГн;
1х10-9Гн).

8.Беречь прибор от попадания влаги.
HENRYTEST — цифровой прибор для измерения индуктивности в диапазоне от 10 наноГн до 1 Гн. Прибор работает при подключении к компьютеру через стандартный USB-разъем. Точность показаний не хуже 0.01% во всем диапазоне измерений.
В комплект поставки помимо самого прибора входит USB-кабель, установочный CD-диск с ПО для WINDOWS. Опционально — аксессуар для SMD-компонентов.
Прибор подключается через стандартный USB порт к ПК или ноутбуку. Результат выводится на экран в цифровом виде с обозначением в соответствующих единицах измерения (H -генри, miliH — миллигенри. microH — микрогенри, nanoH- наногенри).

К достоинствам HENRYTEST можно отнести отсутствие дополнительных источников питания, влияющих на точность измерения. Полная безопасность при работе с компьютером. Простота действий при измерениях. Наглядность и быстрота получаемого результата.
Для SMD-компонентов был создан аксессуар. Его зажимы изготовлены из спецмального сплава с использованием меди, бериллия и технического золота. Прилагаемый аксессуар, позволяющий измерять SMD-компоненты, имеет малую собственную индуктивность порядка 6-8 наноГенри
Прибор предназначен как для специалистов, так и для радиолюбителей, занимающихся разработкой ВЧ-устройств, настройкой и замерами катушек индуктивности, обмоток трансформаторов, дросселей, различных контуров с сосредоточенными параметрами и пр.
